

鹤壁市沃德散热器有限公司因生产经营需要,诚聘以下人员 1.营销精英20名,年龄25岁~35岁,高中以上学历,性别不 限,市区户口,有相关经验者优先。

2.车间主任2名、机电维修人员2名、水暖安装人员1名,年 龄 25 岁~45 岁,男性,有相关工作经验,机电维修人员必须有电 工合格证书。

3.研发人员 2 名,要求电控和机械专业,性别不限,年龄 30 岁~45岁。

联系电话:0392-3389001 联系人:郭海霞 曹剑飞 地址:鹤壁新区黎阳路东端东杨工业区杨庄路

2008年 4 月 23 日 星期三 农历戊子年三月十八 今日 8 版 总第 1491 期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

节约电力能源 减少二氧化碳排放

新华社北京 4 月 22 日电 (记者 韩洁 罗沙) 面对全球淘汰白炽灯的 浪潮,中国也在积极行动。国家发展改 革委副主任解振华22日在北京说,中 国将采取积极稳妥的办法, 研究逐步 淘汰白炽灯的时间表及配套措施,为 全球减排温室气体作出贡献。

解振华是在财政部和国家发展改 革委联合召开的全国高效照明产品推 广工作会议上透露这一消息的。

在这次会议上, 财政部和国家发 展改革委部署了首批获财政补贴的 5000 万只高效照明产品的推广任务。 对此,解振华表示,大力推广高效照明 产品是实现中国"十一五"节能减排目 标的一项重要措施。到 2010 年前,中 国将通过财政补贴方式推广高效照明 产品 1.5 亿只,可累计节电 290 亿千瓦 时,相当于少建6个百万千瓦级装机 容量的火电厂。

解振华说,大力推广高效照明产 品也是应对全球气候变化的迫切需 要。2006年国际能源署的一份研究报 告提出,如果从现在开始在全世界逐 步淘汰白炽灯,到2030年全球可节约 38%的照明用电,减排二氧化碳 166 亿吨。去年2月,澳大利亚政府首先宣 布最迟于 2010 年开始在本国禁止使 用白炽灯,成为世界上第一个计划禁 止使用传统白炽灯的国家。随后,一些

经合组织国家也加入"禁用白炽灯"的

解振华表示, 面对全球淘汰白炽 灯的浪潮,中国政府与联合国开发计 划署和全球环境基金将合作开展"逐 步淘汰白炽灯、加快推广节能灯"项 目,支持中国白炽灯生产企业转产节

统计显示, 在中国, 节能灯普及 率仍然较低,一年白炽灯销量达到20

亿只,中小城市居民白炽灯的使用比 例一般在50%以上,农村使用白炽灯 的比例更大。目前,中国照明用电约 占全社会用电总量的12%。分析人士 指出,随着经济发展和人民生活水平 的提高,中国的照明用电量还会进一 步增加, 而通过推广使用高效照明产 品,中国的节能潜力将会进一步增

今日看点

宰杀时,必须先将 动物致昏使其失去痛 觉

"人道屠宰" 计划启动

我市成 全省首批培训点之-

▲2版/鹤壁新闻

市民期待 农贸市场 明码标价

▲3版/鹤壁新闻

小学生 网上竟互称

网络消极影响不容忽视

▲3版/鹤壁新闻

橹桨声声

-大运河浚县 段之千古变迁(上)

▲4版/文化鹤壁

购买银行 理财产品 有诀窍

▲7版/消费理财

总值班 吕 游 编 辑 郜海燕



迎"五一"四万盆鲜花装点广场

4月22日下午,开发区园林处的工人们开始在新区新世纪广场北侧摆放鲜花。据在场的一位负责人介绍,"五一"节前,四万盆鲜花将全部摆放完毕,鲜花的种类 包括牵牛花、万寿菊等,这些鲜花将被组成花带、花瓣等图案供市民观赏。 晚报记者 邓少华 实习生 栗 和 摄

三亿多青年"五四"放假半天

经国务院法制办同意, "五四青年 日), 14 周岁以上的青年放假半天"。 节"放假适用人群为14周岁至28周岁的 半天。

按照国务院公布的《全国年节及纪念 半天的假期。 日放假办法》的规定, "青年节 (5月4

此次明确放假适用人群的年龄上限 青年,三亿多青年将于每年5月4日放假 后,将有三亿多年龄在14周岁至28周岁 之间的青年可以依法在青年节这天享受到

(据新华社)

海尚明珠大酒店 海鲜 江鲜 河鲜 家常菜 订台热线:5623999 2182222 地址:新区兴鹤大街南与浚大线 交叉口西 500 米

JOMOO[®]九牧 洁具 旗舰店盛大开业 活动日期:2008年4月26日~5月18日 另诚聘员工数名 咨询热线:3333865 13839238989

地址:新区 107 大转盘西 100 米万商隆建材一楼南区